



距北京奥运会
开幕还有

123天

体坛短信

境外第四站——雾都伦敦

银装素裹迎“祥云”

据新华社电 载有北京奥运圣火的专机当地时间4月5日19时20分(北京时间6日凌晨2时20分)从俄罗斯圣彼得堡抵达英国伦敦希思罗机场,北京奥运圣火境外第四站传递展开。

奥运火炬昨日上午从伦敦西北的温布利体育场出发,沿途经诺丁山、大英博物馆、伦敦塔、伦敦奥运场馆所在地等,最后抵达了位于伦敦东部的格林威治。火炬传至唐宁街时,英国首相布朗在首相府外欢迎;在终点格林威治,安妮公主见证了圣火点燃火炬盆。圣火传递路线全长约50公里,不仅经过大笨钟、伦敦眼、塔桥等伦敦的标志性建筑,而且传递方式花样百出。传递于当地时间18时左右结束,千年穹顶被最终定为终点和庆典仪式举办地点。

昨天,一场大雪把英国首都伦敦变成了一片白色世界,熊熊燃烧的“祥云火炬”在漫天飞舞的雪花中从伦敦西部行进到东部,给“祥云火炬”的“和谐之旅”增添了更多的神圣意义。

豫男篮杀入NBL八强

本报讯 昨天,全国男篮联赛(NBL)第六轮的比赛结束,河南队以98:70战胜山西队,并以4胜2负提前一轮小组出线,杀入NBL前八强。河南男篮在本赛季出征前一直很低调,少帅刘云峰一直将小组出线作为本赛季的目标。省球类中心副主任刘永国一直在浙江海宁观战,他作为河南男篮的老行家,利用自己的经验,给了年轻的主教练刘云峰很大的支持,尤其是在球队失利后,他及时指导球队调整战术,给队员们心理上减压。

晚报记者 董洪刚

F1巴林站法拉利完胜

本报讯 昨晚,世界一级方程式锦标赛(F1)巴林站正式比赛结束。法拉利车队巴西车手马萨取得本赛季首个分站胜利,队友莱科宁第二,法拉利今年首次包揽比赛前两名,杆位得主宝马车手库比卡第三。迈凯伦车手汉密尔顿与阿隆索撞车后最终名列第13位。本站赛后,莱科宁积19分领跑车手积分榜,宝马-索伯车队积30分历史上首次领跑积分榜。

木木

郑智用“鲜血”换3分

本报讯 英冠第42轮昨天凌晨战罢一场重头戏。10人作战的查尔顿客场2:1逆转普里茅斯,获得近7轮首场胜利,好歹延续了冲击英超的希望。郑智首发打满全场送出关键助攻,在激烈的拼抢当中,他的眉骨被撞破血流不止,用鲜血为查尔顿换来了这救命的3分。在赛后的评分中,郑智和本场打进两球的前锋利塔被打了9分,并列成为查尔顿最高。

萧郎

通通有

健康资讯

一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128

中药专治结肠炎

河南中医离退休专家门诊部郭沉禾教授,采用纯中药系列药物,专治各种急慢性结肠炎引起的腹胀、腹痛、腹泻、脓血便、大便不成形、大便次数多等各种顽固性结肠炎,疗效确切,一般用药3-6天见效,2-3个疗程康复,初诊患者凭本报一疗程30天200元就能体验到明显效果。

河南中医离退休专家医院
咨询电话:0371-66663319

糖尿病药价低真中

河南中医离退休专家门诊部糖尿病专科,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,血糖尿糖居高不下,病情多么严重,在这里一疗程30天,只花100多元钱就能让您体验到实实在在的效果,免费测血糖。

河南中医离退休专家医院
咨询电话:0371-65291191



[阿联第一季·数据]

新秀赛季总评刚及格
高开低走品尝新秀墙滋味

第一个赛季,易建联代表雄鹿出战了66场常规赛(32主34客),其中49次首发出场,出场时间1647分钟,平均每场贡献8.6分、5.2个篮板。在进攻方面,阿联的投篮次数达到了520次,219次命中,命中率42.1%。阿联一共获得了145次罚球机会,命中122次,命中率84.1%。得益于这些数字的累加,阿联在自己的新秀赛季总共拿到了566分。在防守方面,易建联一共收获篮板344个,其中前场106个,后场238个。

当地时间4日晚,雄鹿队公布了一条中国广大球迷不愿看到的消息:阿联因两天前与奇才队比赛时左膝被对手撞伤,致使左膝内侧韧带拉伤,将无缘本赛季剩下的全部8场比赛。不过,阿联表示,他只需要休息两到三周就可以参加有球训练,在他完成康复训练、膝伤痊愈后会重返球场,对他来说最重要的是奥运会。

雄鹿队是在主场打步行者之前公布这一消息的,阿联随后身着西装现场观看了雄鹿队与步行者队的比赛。“这的确非常困难。”雄鹿队主帅小K说,“幸好他伤的是左膝内侧韧带,如果伤的是外侧韧带就需要进行手术,这样将要休息8个月。现在他只需要休息两到三周就可以参加有球活动,他不会因此缺席奥运会的比赛。”

据新华社电

新秀季,阿联提前说再见
阿联:伤愈后头等大事是备战奥运会

[阿联第一季·总结] 阿联告别:NBA初体验酸甜苦辣

酸——退出最佳新秀竞争

获得最佳新秀是每位NBA一年级生的愿望。超音速的杜兰特是本赛季最佳新秀的最热门候选人,赛季初,阿联曾一度成为杜兰特的最大竞争对手。去年12月,阿联场均贡献12.1分6.6个篮板。在12月22日雄鹿主场迎战山猫的比赛中,阿联17投14中,豪取29分并抓下10个篮板,完成职业生涯第一次两双,阿联也借此获得12月份东部最佳新秀称号。但现在,伤病缠身、状态下滑的阿联仅位列新秀榜第20位,让人颇感心酸。

甜——中国德比2亿观众

2007年11月10日对于中国球迷来说是一个特别的日子,易建联与姚明相遇NBA赛场。两亿球迷收看了这场中国德比,观众数超过了任何一场NBA比赛。在这场比赛中,两名中国球员都有出色发挥,阿联19分9个篮板2抢断1盖帽,姚明28分10篮板3助攻3盖帽。对于阿联来说,这是本赛季为数不多的甜蜜的

日子。在2月3日姚易第二次对决中,已经撞到新秀墙的阿联仅得到6分。

苦——4次受伤影响状态

伤病是阻碍球员成功的最大障碍。不幸的是,阿联在NBA第一年备受伤病困扰。由于对NBA高密度的赛程和高强度的对抗难以适应,阿联先后4次受伤,受伤部位分别是右肩、左脚踝、右手腕、左膝。第一次受伤让阿联失去了主力位置,接下来连续的小伤也影响了他的状态。前两个月阿联场均贡献11分,到现在场均只有8.6分。

辣——过早撞上新秀墙

在NBA打了3个月后,阿联慢慢进入了新秀“撞墙期”,得分效率明显不如以前,上场时间也有所下降,特别是在全明星赛前后更为突出。全明星赛之前,阿联有48场比赛首发出场,但随着状态进入低迷期,再加上其他队防守球员对他的重视,阿联慢慢由首发沦为了替补,当地球迷一度质疑雄鹿不该用6号选秀权来签约阿联。

[难兄难弟·姚明]

姚明回家:希望男篮奥运有突破

据新华社电 4月4日,受伤后第一次回国的姚明在北京召开了新闻发布会。发布会上,姚明向大家介绍了自己的伤情以及下一阶段的治疗计划等。不过,现场记者在提问中不断地用“回美国”这个说法让姚明不得不一遍又一遍纠正。采访结束时,他还不忘再次提醒大家,这一次他是回家了。

所有的努力都是为了8月份的奥运男篮比赛,对于国家队在奥运会上的名次,姚明已经做好了最坏的打算,“最坏的情况那就是第12名吧!最好的,当然还是希望能有历史性的突破。”

新闻发布会上,姚明的心情相当不错,他不时地与记者们开玩笑,一展“姚氏幽默”。当有记者问起姚明能否出任北京奥运火炬手时,姚明答道:“我现在连200米都跑不了!”随后,还有人关心起姚氏夫妇打算何时生个“小姚明”,姚明的回答是“从现在开始到未来20年都有可能”。



火箭两连胜巩固西部第六

据新华社电 上周五和上周六,火箭队不出意外地分别以95:86和79:66战胜弱旅开拓者队和超音速队,进一步巩固了西部第六的位置。如不出意外,火箭很可能在常规赛结束时排在第五、六的位置。如果现在就打季后赛,那么火箭首轮的对手将是湖人。

通通有

通通有	招聘
一次投入=3种招聘广告发布渠道	

《郑州晚报》+《通通有》DM广告+通通有网站 www.totouyou.net

金成国贸:63399000 工人路站:67957022
文化路站:63875060 东明路站:63382081

诚聘

诚聘	诚聘
售后服务主管5名 6000元以上 服务代表10名 3000元以上 主管助理3名 1200元以上	

诚聘

售后服务主管5名 6000元以上
服务代表10名 3000元以上
主管助理3名 1200元以上
要求:25-40岁,大专学历,郑州市户口,男女不限,女性优先。
待遇:三金+双休+国家法定节假日+话费补贴
联系人:张浩主任 13837146968

诚聘

◆业务助理 5名
◆培训讲师 3名
◆社区服务人员 10名
◆市场调研员 20名
张女士:13073778578

2006年大中专毕业生请注意

业务主管5名 月薪5000元 VIP客户回访专员10名 月薪2000元 办公室主任2名 月薪2000元
要求:年龄25-40岁,本市户口,已婚已育者优先。 待遇:享受养老、医疗待遇,有双休日、公费旅游。 联系人:孙经理 13903866809